IV Международный фестиваль-конкурс «Волшебство звука»

С 05 по 08 октября в г.Петропавловск-Камчатский прошел IV Международный фестиваль-конкурс «Волшебство звука».



На этом ответственном мероприятии детскую школу искусств представил ученик 7 класса отделения фортепиано Таранченко Пётр. Он удостоился звания Лауреата I степени!

Члены жюри – именитые преподаватели и исполнители –

оценили исполнительское мастерство юного музыканта, работу преподавателя.

После завершения конкурсных прослушиваний члены жюри провели ряд мастер-классов, на которых дали много важных советов участникам конкурса.



Роль таких музыкальных конкурсов в творческой жизни молодого исполнителя трудно переоценить. Они сопутствуют его музыкальному становлению, являясь мощным стимулом для профессионального и карьерного роста.

Бесценен опыт участия в данном мероприятии: новые творческие впечатления, опыт общения с мастерами искусств. Незабываемые впечатления произвел на Петра концерт выдающегося пианиста современности — Филиппа Копачевского, а также, высокое исполнительское мастерство участников Гала-концерта.

Поздравляем Петра Таранченко и Елену Александровну Демину с успешным выступлением на конкурсе!